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TPORAEEIN B M BAADTEIN

From: PfizerHellas.corporatenews <PfizerHellas.corporatenews@pfizer.com>

Sent: Friday, July 16, 2021 1:51 PM

Subject: AnevBelag enkowwvia pe ErayyeAparieg Yyeiag oxetikd pe o mRNA eUBoALa EvavTL Tng véoou COVID
19_COMIRNATY kot SPIKEVAX

Importance: High

Ayannté/n,

O KdroyoL Aderag Kukhodopiac BioNTech Manufacturing GmbH kot MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L. oag
QnogTEAAOUY oUVIppEVT KOWH ematol «AneuBelag enkowwvia pe EnayyeApaties Yyeiag» oxetikd ue ta mRNA
guBoALa évavii tng vooou COVID 19, COMIRNATY {BIONTECH/PFIZER) kot SPIKEVAX (rpwnyv epBdiio tng Moderna),
Ttou adopa otov kivduvo puokapditbac kal nepwapditidag, 6nwe anateital ané tov Eupwraiké Opyavioud
Oappdrwy (EMA) ket petd thv éykplon ™G HeTddpacng kat Twv aroSeKTV and Tov EQvikd Opyaviopud Qappdkwy
(EO®) (AN EOD 67404/14.7.2021). :

OAsg oL YNE: NapakaheiaBe, we anaitnon tov EOQ, BaoeL Tn¢ aVWTEPW EYKPLONG, va powbrioete aueoca tnv
emotoAr] autr og 6Aoug Toug erayyeApartiec uyeiag GAwv twv VOoNAEUTIKIY LBpULATWY Kat GAWV Twv povaswy
napoxns npwtoPaBuac kat deutepoBabuiag ppovribag vyeiag, appodidtnac cag kat WBlautépuwg ota Tuhparta
Enetyoviwy Meplotatikay kat ta Kévipa Yyeiag,

Yroupyeio Yyeiac: NapakareloBe, we anaitnon tov EO®, Bdoet Tng avwrépw éykplong, va npowdnoete aueca thv
gruotodn auth oe GAoUG TouS anaoyolod HEvoug EmayyeApatieg Yyetag ot empépoug Sopéc dnou
RpayUOTONOLOGVTaL ERBOALACHOL, TLY. KEVTPQ Puxwig uytewric, povédeg ppovtibacg nALwpévwy, opéc
rofeviag ardpwy pe e18EG avaykec K.a.




r.f. NpwroBaBumag Ppovtidac Yrioupyeiou Yyeiac: NapakaheioBe, we anaitnon tov EOQ, BaoeLtng AVWTEPW

£yKpLong, va powBrioete Gueca Ty £MLOTOAR aUTH o€ GAoug Toug unaoxo?\oﬁ;{gvouq Ena_we)\uatieq Yyelag ota
ENPEPOUS ERPOALATTIKG KEVTPA. ’ S

EOQAY: NapaxaeloBe we anaitnon tou E0D, BéoeL g avwTépw £yKpLoNg, va RipowBioeTe Guea TV ETLOTOAN
auth og GAOUG TOUG ETaYyEApOTIES uyeiag mou anavtolv o epwiipaTa ToATWV-epBoALalopévwY.

'OAg¢ ot Emiotnpovikég Eraipsies 6AWV Twy LATPIKWIV ELSIKOTTWV: NapakaeioBe, wg anaitnon Tov EQOQ, Baoet

e avwtépw EyKpLong va npowBioete Gueoa TNy EMUOTOAR auTrh oTa MéEin oag,.

larpikoi ZOAAoyor (NaveAArviog Kat gruuépouc): MapakareioBe, we anaitnon tou EO®D, PACEL THG AVWTEPW

ykplong va powBfoeTe dueca Ty £RLOTOAL auTr) ota MéAn Tou TuMdyou oas.

NaveAAfvios DapUAKEUTKOS $0Moyoc, Emuépoug Qapuaksutikoi ZoAAoyoL, MEDNI, ‘Evwarn NognAEUTOV
EAAGSoc, EAAnvik OSovtiarpuki Ouocnovéia:

NapakaieioBe, w analtnon tov EOD, PdoeL TG avwTépw £yKpLONG Vot npowORoETE QpES TNV ERLOTOAN QutTH ot
Mé#An tou Zudodyou oag.

Mo tnv TAnpoddpnaor cag, TLg TPEXOUOES NMepAELS TWY XapakInploTkmy Tou Npoidvtog (NXA) Twv epPoriwy
koredt TG COVID-19, COMIRNATY kat SPIKEVAX, ot oroiec avapévetal va avavewdouv OXETIKG pE TRY HuoKapditida

kat nepkapditda, propeite va tig Bpette otnv 1otooeAiba TOU Eupwnaikol Opyaviopol Qappakuv:

https://www.ema.europa.eu/en/medicines/huma n/EPAR/comirnaty#product-information-section

https://www.ema.europa.eu/en/medicines/huma n/EPAR/spikevax-previouslv-covid—lg-vaccine-moderna#product—
information-section

H MXN elvon 5Ladéoun ket ota EAANVIKA Kot eruxaponoLeltal kdbe popd mou Tpononotovvtal T orolxeia kaBe
RPOIGVTOC.

Edv xperéieate mepautépw mAnpodoples, napakcaAelOTE VA ETUKOWWVIIOETE HE TO turua latpwnig MAnpoddépnong
Pfizer EAAGC A.E.: xaAuivrag oo 210 6785800

Moderna: kahwvtag oto 211198 3571

O\ Kéroyot ASeLag kukhodopiag Ba guveyloouv va ouvepyalovIaL OTEVA HE TG UYELOVOUIKES QLPXEG TIPOKELEVOU Va

Staopailoouv Tn owoTh Xprion Twv epBoAiwv COMIRNATY kal SPIKEVAX.

Me extipnan,

Pfizer EAMGG AE.
Aautavag Méveyag
latpikdg AleuBuvtig
EAAGSa, KOmpog, Mdhta

MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L.
Dr. Cesar Sanz Rodriguez

Vice President, Medical Affairs
Europe, Middle East & Africa




Ayarnte/n,

O Kartoyor Absiacg Kukdodopiag BioNTech Manufacturing GmbH kay MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L.
oac anootéAlouv cuvnupéva ko erotorn «AreuBelag emkowwvia pe EmayyeApatisg Yyeiagy
OXETLKA e To MRNA gpBola évavty g vooou COVID 19, COMIRNATY {BIONTECH/PFIZER} kal
SPIKEVAX (npwnv eppolio tng Maderna), nou adopd atov kivbuvo puokapditibag kal
nepwapsitdag, onwe anoreitat and tov Eupwnaikd Opyavioud Qapudkwy (EMA) kaw LETE Ty
£ykpon Tng petadpaocnc kal twv anobektwy and tov EBviké Opyavioud Qappdkwy (EOD) (AN EOD
67404/14.7.2021).

DAec o YAE: NapakaAeiobe, we anaitnon tou EOD, Baoel Tng avwiépw Eykplong, va npowBbioete
aueoa tTnv €moToAl] QUTH O GAOUC TOUC EMaYYEAHATIES UyElag OAWY TwV vOTNAEUTIKWY WOpupdTwv
Kal GAwv Twy povadwy napoxnig npwrofadag kal Seutepofaduag dpovridag vyeiag,
appodilotnTic oac kau Wbautépwg ota TpApara Enewydviwy Nepotatikwy ko ta Kévipa Yyeiag.

Yrnoupyeio Yysiac: NapakaAeiofe, wg anaitnon tou EO®, Bdoew tng avwtépw éyxprong, va
npowdrioeTe Aueon TNy EmOToAl autr o dAouc Toug anaoxololpevoug Enayyehparies Yyeiag otig
empépous Sopég dnou npayparornaodveal epfoliacpol, m.x. kévipa YPUXIKAG UYLEWRS, pOVaSEeS
$povtidag nAkiwpévwy, Sopég profeviag atdpwy pe g1dikég avaykeg k.a.

[.I. NpwroBabuac Ppovribacg Yroupyeiov Yyeiag: Napakaieiobe, wg anaitnon touv EOD, Bdoel
NG avWTEPW EYKPLOTC, va NMPowBNoETE Auesa Thv emLoToAr autr oe 6A0UG TOUS AMAaXCACUHEVOUS
EnayyeApaties Yyeiog ota empépoug epBoAlacTikd kévipa,

EQAY: Napakaieiohe we anaitnen tou EOD, Bacet Tng avwtépw ykpiang, va npowbioete apeca
Trv EMOTOAR auTH] O GAOUC TOUC EMOYYEALOTIES UYELOG MOV QMAVTOOV 08 EPWTANATA MOALTWY-
eupolalopéviy.

DAsc o1 Ernotnuovikéc Eraipeieg dAwv twv 1arpikwv elbikotitwy: Napakareiobe, wg analtnon tou
EO®, Bdoel tng avwTépw EykpLong va npowbnoeTe Queda Tnv ENLOTOAN autd ata MEAn oag.

larpikoi ZuAAoyol [NaveMdviog kou enépouc): NapakakeioBe, we anaitnon touv EO®, BaoeLtng

QVWTEPW EYKPLONG va NpowBroeTE dueoa TNy EMLOToAN avtr ota MéAn tou ZuAkdyou oag.

favednivioc Qapuakevtkdc ZuMoyog, Empépouc Qappaksutikoi ZiAAoyor, NEDNI, Evwon
NoanAeutwv EMadoc, EAAnvikn) O8ovtiarpua] Quoonovbia:

NapakoAeicBe, wg anaitnon tou EOD, BaoeL Tng avwTtépw EykpLong va npowBnoete dueca TNy
emwotoAn autr ora MEAn tou Tudoyou oag.

o tnv mAnpoddpnon oag, T Tpéxovoes NepARPeLs Twy Xapaktnpratikwy tou Npoidvrog (MXN)
Twv epPoliwy katd Tng COVID-19, COMIRNATY kat SPIKEVAX, ot onoleg avopéveton va avavewboiv
oxeTid pe v puokapbitba ko nepwapditida, unopeite va T Ppeite otnv 1oTooeAiba TOU
Eupwnaiko? Opyavicpos Qapudkwy:

https://www.ema.europa.eu/en/medicines/human/EPAR/comirnaty#product-information-section

https://www.ema.europa.eu/en/medicines/human/EPAR/s pikevax-previously-covid-19-vaccine-
moderna#tproduct-information-section

H NXN eivoe SiaBéoyin kat ota EAANVIKG Kau ETKaLponoleital kaBe dopd mou TpononoLlodvial T
orouxeic kaBe mpoidvioc.




Edv xperdleate nepautépw nAnpodopies, ROPAKOAZIOTE VO EMIKOIVWVITOETE [E TO THAKA latpikig
MAnpodopnaong

Pfizer EAAGG AE.: kaAwvtag ato 210 6785800

Moderna: koAwvtag oto 211199 3571

O1 Kdtoxol Adeias kukhodopiag Ba ouvexicouv va cuvepyalovial oTEVA |IE TIC UYELOVOULKEG apXEC

TipOKELPEVOU va Suaadahicouv T awatd Xphan Twv epfoiiwv COMIRNATY kal SPIKEVAX.

Me extipnon,

Pfizer EAAGG AE. MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L.
/P

Aauavog Méveyoag Dr. Cesar Sanz Rodriguez
latpikég AlguBuvTig Vice President, Medical Affairs

EMaGda, Konpoc, MdAta Europe, Middle East & Africa




19 Touhiou 2021

¥ Comirnaty ka1 Spikevax mRNA guBoéAia évavm tng COVID-19: kivduvog
epgaviong puokapditidag kar nepikapdindag

¥Ta papuaka auTta TEAOUY und oupuninpwparikl napakoholbnon. Autd Ba emiTpéysr
TO ypiyopo Npoodiopiopd VEMY NANPOYOPIRY OCMAALIQG. ZNATEITAI aNd TOuG
enayyeAUaTieg UyEiag va avapépouv oncleadnnoTte nifavoAoyoupeveg aveniBOUNTES
EVEPYEIEE,

AZI0TIHE enayyeApaTia uyeiag,

O1 BIONTECH/PFIZER kai MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L. 0s oupguwvia pg tov
Eupwnaikd Opyavioud dappakwy (EMA) kal Tov EBvikd Opyaviaud dappakwy (EOD),
8a nBehav va ocac evnuepwoouv yia Ta eENG:

NepiAnyn

« NepioTaTika puokapdimndag ka1 nepikapdindag Exouv avagpepBei noAv
onavia karéniv egpohiaopol’l pe Ta Comirnaty (BIONTECH/PFIZER) xai
Spikevax (MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L} mRNA gpgféha évavm 1ng
COVID-19.

e Ta REPIOTATIKG EPQAvioTNKAV KUpind§ EVTOC 14 nUEp®V HETA TOoVv
epBoMliagpd, mio guxva pera mn deiurepn S6on ka1 oe vedTEpOUC av3pec.

« Ta diaBéopa Sedopéva Seixvouv o1 n KAIVIKI nopeia Tng puokapditidag
ka1 nepikapdindag HeTd Tov EpBoAlaoud €ival napdyola Ye TRV NoPEia TRG
Huokapdindacg kal nepikapdindag oTov YEVIKO nAnBuocud.

« 01 snayyeApariec vyeiag npénel va gival os eypiiyopon yia Ta onusia kai
oupnTopaTa puokapditidag xal nepikapdindac.

+« 01 enayyeApaTieg vysiag npEnel va cupBouAelouy Toug epBoAlacBivTeg va
avalnrioouv ageon 1IaTpIKR PpovTida O£ NEpinTwon Nou Vidoouv Névo oTo
oTnBog, Suonvola i aiocdnua nalpayv.

IoTopikd Tou InTriHaTog acpdaisiag

Ta Comirnaty ka1 Spikevax mRNA eppohia évavn tng COVID-19, éxouv Adpel Adsin
Kukhogopiag omnv Eupwnalkh 'Evwon HE EYkpIOn undé Opoug YIa TNV EVEEYNTIKA
avooonoinon yia Tnv npdAnyn Tng voogou COVID-19 nou npokaigital and Tov 10
SARS-CoV-2, oe aropa nhikiag 12 eTov kal avw (Comirnaty) ka1 atopa nAikiag 18 etwv
kal avw (Spikevax), avTioToixa.

‘Exouv avagepBei neproTatika puokapdinidag kal nepikapdimdag oe oxéon pe Ta MRNA
gpBoiia Evavt Tng COVID-19.




H enitponi acgdisiac (PRAC) tou Eupwnaikou Opyaviopol ®appdkwv (EMA) Exel
aflohoynoel OAa Ta diaBeaipa Sedopéva kar kaTEANEE oTo cupnipadpa OTI ugioTaral
TouAdxioTov elhoyn mBaveTNTa aIm@dous CUOXETIONG HETAEUL Twv MRNA guBoliwy
gévavt) tng COVID-19 kal Tng puokapdimdag kar nepikapdimidag. Enakdhouba, ol
evoTnTes 4.4 {(«EiBikéc npoeidonomoeig kar npo@uidEeig kard tn xpron») kar 4.8
{«AvenIBuunTeS evépyeleg») Tne Mepiinwnc Twv Xapaktnplomikoyv Twy MpoidovTwy
gxouv enikalponoinBei.

Na tnv nAnpo@opnor oag, ol TPEXOUOEC [epIANWEIC Twy XapakTnpIoTIKWV Tou
MpoidvTog (NXMN) Twv gufoiiwv katad tng COVID-19, COMIRNATY kal SPIKEVAX, gival
S1a8éarpeg oTny 1oTooeAida Tou Eupwnaikol Opyaviguol dappdkwv:

https://www.ema.europa.eu/en/medicines/human/EPAR/comirnaty#product-
information-section

https://www.ema.europa.eu/en/medicines/human/EPAR/spikevax-previously-covid-
19-vaccine-moderna#product-information-section

Q1 NOXN eivar GlaBeoipeg ka1 ora €AAnvikd kal enikaiponolouvTal KOGBe @opd nou
TpONONOICUVTAl T OTOIXEIa KOBE NpoidvTod,

Ta opéAn Tou epBoMacpol eEakocAouBouy va uneptepoly Twy onolwvanRnoTe KIivBivay.

Ewc¢ Ti 31 Maiou 2021 ogrov Eupwnaixdo Cikovopike Xwpo (EOX), eppaviornkay 145
neplorarikd puokapdindac petafld Twv avBpwnwv nou £AaBav Comirnaty kar 19
neploTaTikg METGEU Twv avBpwnwv nou £ihaBav Spikevax. EmnpocBera, 138
nepiotatikd nepikapdindag spgaviornkav PeTd T xpron Tou Comirnaty kar 19
NEpIOTATIKG PETA TN Xpron Tou Spikevax.

ExTipdTar o1 nepinou 177 exkaTtoppupla dooeig Comirnaty kal 20 ekatopplpie doozig
Spikevax £xouv xopnynBei otov EOX £we Tig 31 Maiou 2021,

v MNpooxAnon yia avapopad

NapakaAeiofe va avaQEpeTe onoleodnnoTe avemBUunTe evEpyeleg napoucialovTal
gToug adgBeveic gag o onociol £AaBav COMIRNATY i SPIKEVAX. Eival onpavTikd va
KaTaypagpei pe caprvela 7600 n EPNopikn ovopacia 000 kal o aplBpds napTidag Tou
npoiovTog nou Aapupavel o acBevig. Kata Tnv avagopd, napakaieiobe va napEXETE 600
To SuvaTov NEPITOOTEPES NANPOYPOPIEC, CURNEPIAAUBAVOPEVIY TwY NANPOPOPIGY
OXETIKA LE TO IATPIKG I0TORPIKO, oneIadnnoTe ouyxopAynan dAAou Qappuakou, Kabwe kal
TIG NUEPOUNVIEG ANWNG TWV PApHAKWY Kal ENPAVIONG T@V aveniQUUNTwV EVEPYEIQV.
YnevOupiZerar 6Tt o1 avemBuunTeg evepyeleg nou ouvdiovral pe TN xphon Twv
COMIRNATY 1) SPIKEVAX unopolv va ava@épovral cUHgpmva HE To eBvika olotnua
auddpunTwy avagopwy orov EBvikd Opvavioud Qapudkwv, Tuiupa AvenBiunrwv
Evepyeiwv, pe TNy unofoin tng Kitpivig KdpTag e Toug eERg Tponoug:

HAektpovikn unoBoin 7Tng Kitpivng Kaptag péow Tn¢ 1otoceAifac Tou EQQ
http://www.eof.gr

'Evrunn uop@ anocToAn MEow Taxudpopeiou, atehwg, oro TuApa AvemBOpnTwv
Evepyeicov Tou EO® (Meooyeinv 284, 15562) TnALpuwvo enikoivwviag: 213-2040380 1)
213-2040337.

EvaAiakTikd, n mBavohayoupevr avemBOunTn £vEpYEIQ PNOPEI ENIONG va ovapepbei
OTOUG KaTOXouG Twv adginv Kukhopopiag.




Zroxsia enikoivwviag pe Toug Karoxoug Adsiag KukAogopiag

MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L. BioNTech Manufacturing GmbH An
Calle Monte Esquinza 30 der Goldgrube 12

28010 Madrid 55131 Mainz

Spain Germany
medinfo@modernatx.com medinfo@biontech.de
https://www.modernacovid19global.com/ www.comirnatyglobal.com

Zroixeia enikoivoviag TonikoU Avrinpoownou Tig BioNTech Manufacturing
GmbH

PFIZER EAMNAZ AE.

TnAtpowvo: 210 67 85 800

®AS: 00800 161 2206 4512 (xwpic xptwon)

Fax: 210 8199096 (le Xpiwon)

Tunua Iarpikfic Evnuépnong

ZTOIXEIO enIKoIvViag yia npoafoan oL NepAITERPW NANPOPOPIES:
Evaipeia: Pfizer EAAGG A.E.

TnA: 210 6785800

HAekTpoviko Taxudpopcio: medical.information@pfizer.com
https: //www.pfizer.com/products/product-contact-information

Tomka ZTo1xXgia emkoiveviag ek HEpoug Tng MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L.
TnA: +302111993571

HAekTpoviko Taxudpopeio: EMEAMedinfo@modernatx.com
https://www.modernacovid19glebal.com/eu/gr

Mg exripnon,

Pfizer EAMGC A.E. MODERNA BIOTECH SPAIN, S.L.
,4%% ‘

Aapiavog Meveyag pr. Cesar Sanz Rodriguez
IaTpikde AilsuBuvTig Vice President, Medical Affairs

EAAGSBa, Kinpog, MaAta Europe, Middle East & Africa




